

小丁43分，高速男篮95:78新疆取得季后赛开门红

就是这个感觉，倍儿爽

“加油！”从更衣室通往新闻发布会的路上，凯撒站在围成一团的球迷中间，拳头过顶，用流利的汉语大喊了一声。面对联赛领头羊，高速男篮季后赛首战，在主场95:78吊打对手，一场酣畅淋漓的大胜，给凯撒平添了信心；无所不能的“神丁”复活，给了他充足的底气。

季后赛从神奇的胜利开始，凯撒和他的山东队，这个系列赛，能够以“CBA黑八”的神奇结束吗？

▶小丁满血复活，并凭借出色的表现带领高速男篮首场逆袭成功。新华社发

本报记者 刘伟

得分平纪录， 小丁满血复活

43分，丁彦雨航将常规赛的神奇延续到了季后赛，尽管他感冒仍未痊愈，尽管他赛后又一次拼到了呕吐。

“又吐了，太累了。”更衣室里的丁彦雨航声音有些嘶哑，发梢上的汗水还在不断往地板上滴，“本来可以奔着50分去的。”其实不用50分，43分已经足够省体8000名观众疯狂了。半场16分，第三节单节18分，全场43分平职业生涯最高，那个无所不能的丁彦雨航又回来了。

但这个43分，同常规赛又有所不同。因为对面是联赛进攻火力最凶猛的新疆，内线有国内最出色的高塔周琦，这个43分，含金量显然高得多。

“能赢球，主要还是把主帅的战术贯彻比较到位。”赛后小丁表示，“当然，我们不会



因为一场胜利而骄傲，新疆的客场历来难打，我们还需要继续扩大自己的优势，在客场拼搏。”

作为一个地地道道的新疆人，面对家乡球队，得到平职业生涯最高的43分，小丁直言，在家乡球队面前，更有表现的欲望，“面对家乡球队，肯定想打得更好一些，不过，我还是那句话，我自己的表现无所谓，球队赢球最重要，新疆这一场球没打好，并不意味着他们接下来一直打不好，我们还得保持足够的警惕。”

重奖100万， 全队士气旺

高速男篮上一次在主场赢得季后赛比赛的胜利，还得追溯到2013年，这也是山东高速集团接手球队之后的首场季后赛胜利。而在整个CBA历史上，排名第八的球队，在季后赛首轮赢得对领头羊的一场胜利，也只有2014-2015赛季的

东莞男篮实现过。不过，他们那场比赛仅仅赢了广东一分。

因此，在以第八的身份大胜领头羊新疆后，从球迷到球队管理层，兴奋与激动溢于言表。就在比赛结束后，山东高速集团领导在更衣室决定，重奖球队一百万元人民币。赢球、重奖带来的兴奋，让球员们乐开了花。

“感谢所有支持我们的人，包括球迷以及俱乐部领导，我们还将延续追逐梦想的脚步，努力去拼下一个主场，再用一场胜利回报我们的球迷。”凯撒表示。

在胜利的喜悦背后，也有人担心起了小丁。全场出战近38分钟，又一次累到虚脱，小丁会不会透支身体，影响接下来的比赛？对这个问题，凯撒非常乐观，他笑着表示，“小丁的伤病已经接近康复，我们不会太担心。”凯撒表示，“严谨来说，小丁的身体状态还不是最好，连续高强度作战，让他着实有点吃不消，但小丁求战欲望很强，我相信他接下来依旧会拿

出本赛季最好的表现。”

客场无胜绩， “黑八”还得搏命

在高速男篮爆出大冷门，吊打新疆的同时，另外四场比赛，也是冷门频出。事实上，除了广东战胜四川，其他三支四强球队全部遭遇滑铁卢。

因为“寂寞大神”回国照顾临盆的妻子，缺席了同深圳的首场比赛，上海被打回了原形，比赛半场过后，几乎沦为垃圾时间，最终上海输了40分。惨败对信心的打击，以及弗雷戴特长途奔波对体能的消耗，让这个系列赛变得悬念迭生。另外一场比赛，辽宁主场战胜了广厦，两支本来实力就在伯仲之间的球队，接下来的争夺也将进入白热化。

季后赛首轮劲吹的“冷风”，给了高速男篮爆冷上演“黑八”奇迹莫大的信心，但新疆贵为领头羊，又岂肯束手就擒。

平心而论，新疆首战失利，有客观原因。一来李根受伤缺席，折损一员大将；二来亚当斯因为感冒，整场比赛都不在状态；第三，在省体球迷山呼海啸般的气势下，新疆有些水土不服。

不过，回到乌鲁木齐，一切都得另说。整个常规赛新疆在家门口就输了一场，而他们在家门口还从来没输给过山东。

最重要的是，新疆已经做好了困死小丁的准备。“丁彦雨航今天打得不像外援级别的了，防外援的人都防不住他，这样太难打了。”发布会上，周琦毫不掩饰对小丁的溢美，但也指出了球队的问题。新疆主帅李秋平说得更直接，“整体来说，我们的外线能力还不错，但今天发挥不好，后面的比赛中要解决这些问题，要加强对丁彦雨航的防守。”

“黑八”的美梦还不要做，得等一等，对高速男篮而言，能够争取在乌鲁木齐少输就算赢球了。

车展来啦！
4月6日-9日
买车就等四月
2017齐鲁春季汽车展示交易会

地 点：济南舜耕国际会展中心（合资品牌及自主品牌专区） 济南高新国际会展中心（豪华品牌及进口品牌专区）

主办单位：齐鲁晚报 承办单位：山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

2017齐鲁春季车展西南（济宁）分会场

地点：济宁体育中心（鸟巢） 咨询电话18678730179 18678730279



咨询电话：
0531-85196533
85196370
85196241